

ORGANO DE LA CASA DEL PUEBLO

CONCERTADO

Precios de suscripción:
En Cáceres 1'00 Pta. trimestre
Para fuera 1'25 » »

No se devuelven los originales
y de los publicados responden sus
autores

Toda la correspondencia
se dirigirá a la Casa del Pueblo
Olmo, núm. 9

Anuncios a precios convencionales
—
Los pagos serán adelantados

La última víctima, es de ellos

A las páginas del proceso instruido contra Largo Caballero no irá esta noticia, que pone fin a una de las fases del sumario. Es aquella en la que se venía solicitando la prisión atenuada para que el procesado pudiera estar junto a su compañera en el instante en que la operaban de una grave dolencia. Algunos folios del sumario se han dedicado a este tema. El fiscal se opuso a la concesión de esta licencia. La prosa de los folios invocaría leyes, preceptos, procedimientos y limitaciones para fundamentar esta negativa. La prosa sumarial, sin embargo, no podía ser otra cosa sino el marco del drama. El drama seguía su proceso, distinto de este otro, y ha finalizado ahora, cuando unos puñados de tierra han caído sobre el cadáver de Concepción Calvo. Pero este hecho no irá a registrarse en el rollo sumarial. Tampoco es cosa de que aludan a él los rencorosos periódicos que se oponían a la prisión atenuada de Largo Caballero. ¿Por qué ha de concederse a Largo Caballero la prisión atenuada, aunque sea por unos días?—se preguntaban estos periódicos a vueltas de sus insinuaciones—. Simplemente para esa cosa sencilla de ver morir a su compañera. A su pregunta ha contestado la muerte. Por todos los caminos, a todas las invocaciones, la Muerte les sale al paso. Es su destino. Venidos para sembrar dolores, sólo están contentos cuando la Muerte sacia sus demandas. Este otro cadáver que enterramos el otro día, seguido de una imponente multitud que ponía un gesto impresionante y grave, es creado por ellos. Ellos lo han forjado. Si esta operación quirúrgica se hubiera hecho hace seis meses, otro hubiera sido su resultado. Pero esta mujer quería algo tan lícito como la presencia de su marido en un instante tan lleno de inquietudes como el que representaba la intervención del cirujano. Hace seis meses ello no era posible. Y esta mujer esperó a morir, tuvo energía para esperar a morir junto a su esposo. Estas gentes rencorosas y crueles le han alargado la vida, precisamente con su rencor y con su crueldad.

Por lo demás, la compañera de Largo Caballero estaba condenada a muerte. Cuando yo la veía llegar a la cárcel, en aquel torturante mes de octubre, y cuando a través de las rejas me alargaba su mano, presentía este final. No nos hablaba. No tenía alientos para hablarnos. Nos pedía, si acaso, noticias de su marido, que estaba allí con nosotros, pero que estaba como enterrado. Cerca de un mes duró la incomunicación de Largo Caballero. Un mes en el que no era sólo la zozobra lo que hería a esta mujer. Otros puñales le llegaban diariamente. Gentes criminales la llamaban por teléfono para anunciarle que su marido había sido ejecutado. Otras veces la advertían de que se había suicidado. Llegaba a la cárcel, ensangrentada por el presentimiento. Allí la tranquilizaba el director. No podía ver a su marido, sin embargo. No lo vio hasta que transcurrió cerca de un mes.

La han matado con la estudiada perfidia de que son capaces estas gentes de la pacificación, de la religión y de la piedad. La han matado para morder en la carne de Caballero, codiciada presa ante la que ventean su mejor venganza. En la cárcel estaba el marido y el hijo. Alguna vez, en la crudeza del pasado invierno, Caballero hubo de guardar cama. El frío nos atería a todos y caía sobre los más ancianos hasta empujarlos sobre el "petate" carcelario. Entonces llegaba ella hasta las rejas e inquiría noticias de su marido. Nuestros consuelos resultaban estériles. Pero sobre todas estas pequeñas tragedias diarias flotaba la agonía del futuro. Largo Caballero polariza todo el odio y toda la venganza. Es él, precisamente él, lo que ansía el delirio vesánico de estas gentes. Ella lo sabía. Como sabía también que esta angustia les llegaba a su marido y a ella cuando ya los años no permiten tener demasiada esperanza en la humana fortaleza. La asfixia del odio los ha atrapado cuando es el espíritu y no el cuerpo quien puede hacer frente a este asedio vengativo. Ha caído ella, más débil, más vulnerable a las terribles puñaladas en esa furia rabiosa que a todos persigue, pero que se endereza con mayor encono contra Largo Caballero. Nuestro es el cadáver que todo el proletariado madrileño, en una manifestación impresionante, acompañó hasta el cementerio.

Pero la víctima es de ellos.

RETINTÍN.

Estampas sangrientas

De Farsalia a Filipos

I

—Roma es la señora del mundo y Julio César el único poder. Ya no existe Pompeyo el Grande, el noble, el valeroso, el terror de los enemigos de la República, el amigo del pueblo! El César gobierna omnímodo: ¿quién va a oponérsele? El Senado es una Asamblea sin más palabra que su palabra, sin más voluntad que la suya, sin más ley que la que él dicta. ¿No era cónsul y dueño de las legiones de la Galia? ¿Porqué ha de anular al Senado? ¿No es ciudadano predilecto de la República? ¿Porqué ha de erigirse en dictador? Nada se opone a Roma en el exterior, ¿por qué tanta guerra civil desafiada por sus ambiciones y las de los aventureros que se han hecho poderosos expoliando a los habitantes de España y de las Galias?

Así hablaba, en una rica Villa de las orillas del Tíber, un anochecer del mes de enero del año 44, antes de Cristo, un joven de elegante porte y noble distinción, dirigiéndose a un misterioso personaje, que sentado ante una ventana, le escuchaba en silencio.

—Empieza, continuó el joven, halagando al populacho, que despoja a Bibulo, por oponerse al reparto de tierras en la Campania; guerra en las Galias, y vencedor, vende como esclavos a 53.000 compañeros de Vercingetorix, que traído a Roma, cargado de cadenas, adorna su triunfo. Reduce a esclavos, también, a todos los habitantes de Alexia y acaba el dominio de las Galias en diez años de guerra incesante, terrible, sangrienta.

Más de un millón de galos pierden la vida y tres millones de seres humanos son reducidos a esclavitud en beneficio del vencedor.

Su ambición, sus riquezas y su poder, obligan a Craso y a Pompeyo a unirse contra él; pero Craso muere en las guerras contra los partos, y César desata la guerra civil pasando el Rubicón y desobedeciendo al Senado. El terror se apodera de todos en Roma, porque César se acerca con sus soldados. Entra en todas las ciudades y de todas se lleva riquezas, armas, hombres y mujeres. Roma cede a su poder, y le aclama, aunque él va a luchar por el poder personal.

Reparte el mando de las provincias entre sus partidarios, se lleva trescientas mil libras de oro del erario público, y parte para España contra el único que le estorbaba...

—¡Pompeyo! ¡Pobre Pompeyo!, gritó con exaltación el personaje que en la sombra y en silencio estaba.

—Vence, también a Pompeyo, el defensor de las prerrogativas del Senado, el gran republicano. Nada va a oponerse a César, que acabará con la República romana.

—¡Farsalia! ¡Farsalia! Pompeyo otra vez vencido,

UNION Y TRABAJO

César omnipotente y con oro en cantidad tal, que le permite comprar el mundo, quince mil hombres muertos en aquel aciago día, y Pompeyo, huyendo hacia el Egipto con su esposa y con sus hijos, para refugiarse junto a su amigo Ptolomeo Dionisio, que para congraciarse con César, lo manda asesinar. Luego César recibe la cabeza del vencido.

—Yo lo ví llorar ante ella. ¡Infame! Ya es dictador sin que nadie le haga sombra. Acuérdate de Marcelo, desterrado por César y asesinado por sus esclavos. Vercingetorix vuelve a salir de la prisión para después de caminar, cargado de cadenas, delante del César, morir, sin rendirse, condenado a horrible suplicio.

—Cicerón escribe sus Filípicas. Catón...

—Catón es vencido en Tapso y obligado a suicidarse en Utica. Lucio Afranio Nepote, el gran amigo de Pompeyo, morirá también y Cneo y Sexto Pompeyo con Labieno, son derrotados en Munda. César es nombrado dictador perpetuo.

—¡Dictador perpetuo!— repitió el personaje que en la sombra estaba.

—Y aspira a restablecer la Monarquía. En realidad ya es rey. Todo el mundo es suyo. España, las Galias, el país de los helvecios, el de los bárbaros, la lejana Scitia y la fría Gothia, los rutenos y los partos, Grecia, Siria, Palestina, Fenicia, el Egipto y la Nubia salvaje, Numidia y Mauritania, todos sometidos. Millones y millones de seres humanos bajo la

tiranía de César, que cobra tributos en cien naciones humilladas. ¿Dónde han ido los valerosos varones defensores de la República; los que otorgaban la ciudadanía a los pueblos y los organizaban en libertad? ¿Dónde la justicia que se hacía al pueblo? ¿Qué fué de los que se decían continuadores de los Gracos?

A estas palabras, el personaje que había permanecido sentado ante el debelador del César, se levantó y cogiendo rudamente por el brazo a su compañero le increpó diciéndole:

—Pronto, Casio, pondremos a prueba el valor de los republicanos. Y sin decir más palabras, salió de la estancia seguido de su atónito compañero, perdiéndose ambos en las sombras de los jardines.

Media hora más tarde entraban en una rica mansión de la Vía Aurelia, que poco más allá salía de Roma por la puerta Janícula, llegando a Antípolis.

Megalomanía

Veinte siglos han pasado. Mussolini parodia al César. Marcha sobre Roma y acaba con la oposición socialista. Proscripciones. Matteotti, figura moderna de Pompeyo, cae asesinado, y el fascismo, como el Cesarismo, acaba con el Parlamento, forja asambleas y domina omnímodo en Italia. ¡Diez años de dictador...perpetuo! Sueños imperialistas y millones de hombres esclavizados! Hacia la conquista de Etiopía.

¿Y luego?..

T. Lucas García.

Federación Local Obrera de Cáceres

CITACION

Se convoca a Junta General Ordinaria de Consejos Obreros, para el miércoles, 30 del actual, a las siete y treinta en primera convocatoria y a las ocho en segunda, para tratar el siguiente orden del día:

- 1.º Lectura y aprobación, si procede, del acta anterior.
- 2.º Aprobación de Cuentas.
- 3.º Gestión del Comité.
- 4.º Propositiones.
- 5.º Ruegos y preguntas.

Cáceres, 21 de Octubre de 1935.

El Comité.

De interés para los Ayuntamientos y Diputaciones

Observancia de lo legislado sobre seguro de accidentes y responsabilidades por su incumplimiento

Por orden de 8 de los corrientes, publicado en la «Gaceta» del 11, se recuerda por el Ministerio de Trabajo, Justicia y Sanidad a las Diputaciones y Ayuntamientos la obligación de asegurar los riesgos de incapacidad permanente y muerte de sus dependientes en la Caja Nacional de Seguros con exclusión absoluta de Mutualidad y Compañía, y a los Delegados de Hacienda que no aprueben los presupuestos de aquellas corporaciones si no se consignan las cantidades necesarias para el pago de primas del seguro, precisamente a la Caja Nacional.

Además dispone que se consideren nulas las pólizas que dichas corporaciones hayan suscrito o suscriban en entidad distinta de la Caja Nacional, sin perjuicio de las acciones que éstas puedan ejercitar conforme a la ley de responsabilidad civil de funcionarios públicos, contra diputados provinciales, concejales, gestores que adopten el acuerdo ilegal y, en su caso, contra los secretarios de las corporaciones que no adviertan la ilegalidad del acuerdo; y encomienda a la Inspección de Seguros Sociales Obligatorios que imponga las multas reglamentarias a las mutualidades y compañías que contraten pólizas en las corporaciones locales para cubrir los riesgos de incapacidad permanente o muerte.

Suscribase a UNIÓN Y TRABAJO

La Abacería «SAN ANDRES»

Pone en conocimiento del público y de sus clientes, que desde esta fecha encontrarán ventajas en todos SUS ARTICULOS EN GENERAL

¡No confundirse! Abacería «SAN ANDRES» (A ldea Moret) Cáceres

Oficina Local de Colocación Obrera

A los obreros en general

Siendo necesario completar la Estadística general de paro, para que con arreglo a ella, la Junta Nacional contra el mismo, fije las cantidades que como subvención para combatirlo, ha de asignar a esta Capital, se encarece a todos los obreros que se encuentren en la actualidad sin trabajo, que sin pérdida de tiempo se pasen por esta Oficina (Pizarro, número 12) de diez y media a una para su inscripción en dicha Estadística.

Asimismo se ruega a los obreros que estando inscritos, se hayan colocado, la entrega inmediata en esta Oficina del de parado.

Cáceres 15 de Octubre de 1935, El Oficial Encargado.

El Mercantil

Café-Bar-Restaurant

El mejor local de Cáceres. Calefacción central.—Servicio esmerado de Restaurant.—Se sirven Bodas y Banquetes.—Café exprés

San Juan, 29 Teléfono 360

Actos civiles

ALMARAZ

En este pueblo, y por primera vez, se ha celebrado un enlace matrimonial, sin necesidad de pasar por la Iglesia.

Los nuevos esposos son los camaradas José Montero Manzano y Elena Gómez Arcaz.

Al acto, que resultó brillante, asistieron numerosos compañeros.

La Prisión del fuerte de San Cristóbal

La Oficina Parlamentaria Socialista se ha dirigido al ministro de Justicia y al Director general de Prisiones denunciando las condiciones en que se encuentran los presos reclusos en el fuerte de San Cristóbal, de Pamplona, destinado recientemente a prisión.

La población penal de dicho establecimiento alcanza el número de 720 reclusos, para los cuales no hay camas, por lo que se ven obligados a dormir sobre el suelo en petates que apenas tienen unas cuantas hojas de maíz. La humedad del suelo origina numerosos casos de reuma y otras enfermedades. Solo se les da una manta para cubrirse.

Una comida, que seguramente es la peor que se conoce en las prisiones españolas, por la mala calidad de los géneros y ser condimentada con agua en estado de putrefacción, tienen que comerla en el suelo.

El agua se tiene en aljibes subterráneos, en tal estado que produce náuseas sólo el olor de la misma. Con ella tienen que lavarse y no hay otra para hacer la comida.

Sin duda por esto, el tifus hizo su aparición en la población penal, habiéndose dado varios casos graves, uno seguido de defunción. La enfermería no tiene condición alguna. Sin camas y sin medicamentos, apenas algún bicarbonato y aspirina. De otros elementos, ni hablar siquiera.

Las desnutrición por escasez de alimento y por las náuseas que éste produce a los reclusos, da lugar a que la tuberculosis se debe en algunos de ellos y casi todos padezcan del estómago.

Es preciso que los sen-

timientos humanitarios, que deben ser comunes a todos los hombres, impulsen a los encargados de ello a buscar el remedio adecuado a esta situación. El remedio sería el cierre de tan dantesca prisión, y eso esperamos del ministro, y mientras esto llega, que se dote a los reclusos de aquello a que les dan derecho los reglamentos. Por lo menos, agua limpia, alimentos sanos y elementos sanitarios.

El mitin en Valencia de Alcántara

El día 14 se celebró en el campo de «El Pirujo», un gran mitin socialista, organizado por la Casa del Pueblo de Valencia de Alcántara, en el que tomaron parte los diputados del Partido, compañeros Romero Solano, Granado, Alonso Zapata y Martínez Gil.

Todos hicieron un análisis detallado de la situación política nacional e internacional, destacando la obra nefasta que ha llevado a cabo el gobierno actual, sobre todo el que afecta a los problemas del campo, desvalorizando los productos, subiendo las rentas de las tierras, desahuciendo a los modestos labradores hasta crear la situación de miseria en que se encuentran la mayoría de los pueblos.

Más de ocho mil campesinos subyaron con grandes aplausos los discursos de nuestros compañeros. Al acto asistieron representaciones de las dos provincias extremeñas; siendo presidido por el compañero Perera.

Libros de Tomás Lucas García

Escuela es amor. Novela pedagógico-social, 450 páginas, encuadernada, 7'50 pesetas.

Los Cristianos contra el César. Reconstrucción histórica de los primeros tiempos del Cristianismo, profusamente ilustrada por el autor; 2 pesetas.

La Enseñanza Graduada del Dibujo. 2'50 pesetas.

Pedidos: IMPRENTA MODERNA.—Cáceres.

A la

disolución de Cortes

Se pronostica la caída de Laval en Francia, y es muy probable que a la publicación de estas líneas, haya pasado de la categoría de pronóstico a la de hecho. La política vacilante y contemporalizadora del político francés, ni decidida por Italia, ni decidida por Inglaterra, provocará su eliminación. Una vez más se confirma la necesidad de políticas claras, netas para dar satisfacción a los países. Laval, al paso que se concertaba con Sir Eden, concedía amplios créditos a Italia, la facilitaba armas y municiones, según ha denunciado explícitamente la prensa francesa de izquierda. He aquí cómo por el afán ilimitado de negocios, del capitalismo, en caso de que los franceses entraran en guerra con los italianos, morirían bajo las balas fabricadas en su propio país, por sus propias manos.

La crisis francesa, inevitable ya, determinará una prolongada variación en la política internacional. El conflicto se trasladará de Africa al Mediterráneo, donde la Home Fleet pasea sus cruceros esperando el instante de disparar los cañones. A la crisis francesa seguirá, es lo probable, otra parcial en Bélgica. En Austria ya la ha habido, una crisis relámpago resuelta en favor de la política de Italia.

¿Y en España? ¿Es que va a continuar la política de impunidad frente al fascismo? ¿Es que va a seguirse la neutralidad que las derechas preconizan y que conduce directamente a la guerra con los Estados que defienden la poli-

¡Labradores! ¡Ganaderos!

Moled los piensos para vuestros ganados, en el Molino de

Jacinto Herrero

Taller Mecánico

VENTA DE HARINAS

Carretera de Medellín

(Junto a la Estación Férrea)

tica de la S. de N., y a favor del fascismo italiano.

Cabe suponer que no. La crisis en Francia repercutirá, indudablemente, en el Gobierno español. Ya es del dominio público la impotencia de la coalición gobernante para resolver los graves problemas pendientes.

Por otra parte la imponente manifestación que, aun sin tiempo para organizarse, constituyó el entierro de la compañera de Largo Caballero; la reunión grandiosa de varios cientos de miles de personas, cuyos gestos y cánticos descubren su filiación socialista, en general, para oír el discurso de Azaña, son hechos que no se pueden dejar pasar inadvertidos, sino que marcan con hierro candente la aversión que el país siente contra la coalición gobernante.

El Gobierno español debe caer como el de Laval. Es preciso incrementar la presión para conseguirlo. Y si en la próxima crisis no se diera satisfacción a las masas populares, entregando el decreto de disolución a los republicanos de izquierdas, a republicanos auténticos y probados, no a los nuevos ricos de la República, las consecuencias de tal desvío serán más fatales aun para las clases dominantes.

Se venden Por sobrantes, un mostrador nuevo con piedra de mármol, veinticinco sillas finas, nueve mesas de madera, seis veladores con piedra de mármol y una fuente de Cerveza.

Todo en buenísimo estado y a precios económicos.

RAZON: En el acreditado «BAR CAMISON».

Plaza del Duque.—Cáceres

Mutualidad de Defunción

A la viuda del que fué nuestro federado, Julián González, de la Sección de Empleados Municipales, le han sido entregadas 432'50 pesetas, correspondientes a la Mutualidad n.º 181.

JOSÉ LÓPEZ CUELLO

Ebanista-Carpintero

TALLER:

CALLE CORNUDILLA

CÁCERES

UNION FOTOGRAFICA

La sesión del Ayuntamiento

Hacia ya tiempo que en la reseña de las sesiones no nos ocupábamos de la hora de comenzar éstas, ni de la asistencia de los señores gestores y concejales a la misma.

No ha sido por falta de motivos para ocuparnos de ello, sino que, como a estos señores lo mismo les da que le digan una cosa que otra, habíamos tomado la determinación de dejarlos tranquilos en este aspecto.

Pero hoy, ha superado si cabe a todas y cada una de las sesiones anteriores en tardanza para empezar y en asistencia de concejales. Era lamentable ver a los porteros del Ayuntamiento a las nueve de la noche, una hora después de la anunciada, para empezar la sesión, atosigando a llamadas telefónicas y con recados personales a los señores concejales para poder celebrar sesión, y al fin, a las nueve largas llegó el señor Nieto, que hizo el número 13 y pudimos dar principio a la sesión.

Nosotros, a la vista de lo que sucede, no podemos por menos de preguntarnos: ¿Tienen interés por los problemas del Ayuntamiento estos señores que no tienen ni un rato libre a la semana para acudir a las sesiones del Ayuntamiento? Si esto es en las sesiones donde por ser públicas trascienden al pueblo, ¿qué harán en las comisiones y en todas las gestiones que se les tengan encomendadas? Si no tienen ningún interés por los problemas del Ayuntamiento, ¿a qué fueron allí a ocupar puestos que no les pertenecen?

Nunca se ha visto la corporación municipal tan falta de asistencia de sus miembros, pues a excepción de algunos de los que forman parte de ella, a los demás les sale todo, según se vé, por una friolera. Y para esto no se ocupan cargos públicos, que no crean que estos cargos sólo sirven para ostentarlos como un galardón, porque

además no están ocupándolos por voluntad del pueblo, así es

que podemos aplicarles unas frases del célebre poeta Luis de Tapia y decirles «que se vayan, que no vuelvan», mejor estará el Ayuntamiento sin ellos.

Da comienzo la sesión a las nueve y cinco, presentes los concejales señores Plasencia, Vega, Sánchez Manzano, Nieto y Rodríguez Ramírez; y los gestores señores Lumbreras, Madrigal, Marín, Broncano, Blanco, Cruz y Duque, y el Presidente señor Silva, en total, 13. (¡Buen número!).

Fué aprobada el acta y las cuentas así distribuidas: Cuentas de la semana, 3.746'58; por jornales con cargo a la décima, 4.390'63; por pavimentación, 85'50; y por varios conceptos, 6.654'45 pesetas. Entre estas últimas hay una de 6.490'00 perteneciente a la contrata de construcción de muebles para las escuelas, cuenta que se abona por haber sido, según aclaraciones del señor Duque, reforzados los tableros de las mesas.

Son aprobados los dictámenes de las Comisiones permanentes.

Se da lectura, quedando enterada del mismo la Corporación, a un oficio del Gobierno civil dando traslado de comunicación del Subsecretario de Gobernación acusando recibo de las escrituras de cesión de terrenos para el nuevo Gobierno civil.

Otro oficio de la Diputación provincial dando cuenta de haber adoptado el acuerdo de hacer la recaudación de cédulas personales directamente a partir del ejercicio próximo.

Pasa a la Comisión nombrada al efecto, un informe de la Comisión Provincial

JAVIER FOTÓGRAFO
TRABAJOS MODERNOS

Venta de artículos para fotógrafos y aficionados
Artículos Kodak
Trabajos para aficionados
Pablo Iglesias, 12 Cáceres

de monumentos sobre rotulación de calles.

Se aprueba el acta de concurso para la compra de chamuscas para el Matadero, adjudicando la subasta a Félix Domínguez Barra, que la ofrece a 2'15 ptas. la carga.

Se hace la liquidación del período voluntario de cédulas personales de 1934, pasando al período ejecutivo el saldo, importante 10.480'27 pesetas.

De acuerdo con el informe de la Administración de Benes, se procede en una reclamación al padrón de bajada de canalones de don Juan Valhondo.

Terminada el orden del día, se autoriza al señor Alcalde para otorgar las escrituras de venta de terrenos de este Ayuntamiento.

Da cuenta la Alcaldía de que por el señor Delegado de Trabajo se le ha indicado que debe pasar a la Oficina de Colocación Obrera, las listas de obreros y toda la gestión de la Comisión Municipal contra el paro forzoso; el Ayuntamiento acuerda continúe funcionando la oficina como hasta aquí lo ha hecho, hasta que se vea si hay disposiciones oficiales que determinen lo contrario.

El señor Sánchez Manzano ruega a la Alcaldía vea el modo de reprimir la mendicidad en la población, levantándose acto seguido la sesión.

Ya que en esta sesión ha habido pocos ruegos y preguntas, nosotros nos vamos a permitir hacer unas preguntas al señor Alcalde.

¿Cuándo conoce el Ayuntamiento un escrito de protesta de la Federación Local Obrera de Cáceres?

¿Cuándo se resuelve una instancia del vecino de Cáceres, Gabriel Dionisio, que solicita un kiosko del Ayuntamiento para la venta de periódicos?

¡Ah, una recomendación! El que haya sido concejal a la fuerza, y no asista por eso, que se vaya, y así por lo menos no entorpece la marcha normal del Ayuntamiento.

T. Simón

Vida obrera

Metalúrgicos y similares

Se ruega al compañero Vicente Andrada, atienda el cupón a su presentación por el cobrador, en evitación de la pérdida de sus derechos en esta Sociedad.

Lo mismo le manifiesta esta Directiva al compañero Severiano Muriel.

La Directiva

Sindicato Minero

Este Sindicato cita a los compañeros Antonio Díaz y Antonio Manzano, para que pasen por esta Secretaría el jueves 31, a las siete de la noche; por ser asunto de gran interés, se ruega la puntual asistencia.

La Directiva

Sociedad de Obreros Agricultores

Por la presente se cita a la comisión revisora de cuentas, para el jueves día 31, a las 7 de la noche.

La Directiva

La Redentora, Obreros en Cal

Cita a Junta General ordinaria para el día 31 de Octubre, a las 7 de la noche en primera y a las 7 y media en segunda; al socio que falte sin justificar la causa, se le impondrá el correctivo que marca el reglamento.

La Directiva.

Relojes económicos

Gran taller de composturas
Gafas y lentes de todas clases

Relojería de Alvarez

Moret, 14 — Cáceres

Farmacia y Droguería DE

Luciano Escribano Lozano

Productos y preparaciones farmacéuticas especializadas.--Droguería farmacéutica, química e industrial
Plaza Mayor, 40

Gabriel y Galán, 2
Teléfono 245 - CACERES

Cáceres.—Imprenta Moderna